

Дело Дрейфуса – Lurkmore



Еврейское расовое общество

одобряет эту статью. Ам Исаэль Хай!

Дело Дрейфуса (лягуш. *Affaire Dreyfus*, евр. рас. : דַּרְיָפָעַת לְשָׁרֶף) — судебный процесс над офицером французской армии Альфредом Дрейфусом, обвинённым в шпионаже в пользу Германии. Вызвал огромный общественный резонанс и политический кризис. По прошествии 12 лет Дрейфус был полностью оправдан, а катастрофа вокруг дела стала одной из ключевых причин возникновения сионизма.

Франция в долгом XIX веке

В 1870 году Франция вступила в войну с Пруссией, но за два месяца умудрилась просрать все полимеры. В итоге во Франции замутили очередную революцию, императора Наполеона (не того) выкинули на мороз и запилили республику за нумером три. Пруссия же превратилась в Германскую империю, отжав у Франции немецкоговорящие Эльзас и Лотарингию.



Альфред Дрейфус

Засчитанный слив и потеря двух провинций вызвали острые анальные боли у лягушатников, что привело к росту национализма и реваншистских настроений. Усиливался радикализм, чему способствовал экономический кризис середины 1880-х. Всё это приводило к недовольству политикой умеренных республиканцев, занимавшихся борьбой с монархистами и клерикалами. Тут все несогласные — монархисты, клерикалы, радикалы, социалисты, реваншисты, а также антисемиты — сплотились вокруг военного министра Буланже. Он осуществил ряд популярных реформ в армии, что привело к надеждам на маленьющую победоносную войну с Германией и росту милитаристских настроений. Несмотря на реальную угрозу республике, движение быстро выдохлось в 1889 году после бегства и самоубийства Буланже.

В этом же году обанкротилась Панамская компания, что привело к новому экономическому и политическому кризисам. Неизбежное озлобление способствовало развитию анархизма и терроризма. В 1892—94 анархисты устроили несколько терактов, пиком которых стало выпиливание в июне 1894 президента Карно. Убийца оказался итальянцем, что ещё больше способствовало росту неприязни к нефранцузам.

Таким образом, к 1894 году во французском обществе господствовали сильные националистические, милитаристские, реваншистские и ксенофобские взгляды. В таких условиях было очень легко стать жертвой предубеждений...

Ну давай разберем по частям, тобою написанное)

В один прекрасный осенний день 1894 года в генеральном штабе французской армии обнаружилась пропажа секретных документов. Через несколько дней начальник военной разведки полковник Анри заявил о якобы найденном в выброшенных бумагах германского военного агентства в Париже бордеро без числа и подписи, в котором **неизвестный** сообщал германскому военному атташе Шварцкоппену об отправке ему секретных документов. Стали сверять **почерк** бордеро с почерком офицеров генерального штаба. И наткнулись на **интересную личность**. Еврей. Причём единственный в генеральном штабе. Родом из Эльзаса. **Плохо говорит по-французски**, зато свободно по-немецки. Нелюбим как начальством, так и сослуживцами за **характер**. А ещё и почерк совпадает...



Публичное разжалование Дрейфуса

Альфреда Дрейфуса арестовали и предали суду. Дело поручили вести майору дю Пати де Кляму, который изобретал весьма занятные методы для доказательства сходства почерка в треклятом бордеро с почерком Дрейфуса: **врывался в камеру в любое время суток, заставляя писать лёжа, сидя, стоя на одной ноге, левой рукой, с завязанными глазами**. История умалчивает про **пытки**, но куда ж без них, ибо Европа хоть и была уже просвещённой, но ещё пока не толерантной. Однако, сабж оказался крепким орешком, раз за разом гордо посыпая следователя нахуй.

Генштаб также не постыдился сделать вброс нужной информации в газеты, которые тут же обвинили капитана главным виновником всех бед французской армии: от недавнего феерического отсоса у немцев, до украшенного ведра со склада всеми забытой в/ч где-нибудь в Марселе.

А затем был суд. Обвинение имело в своём распоряжении туеву хучу доказательств виновности Дрейфуса, но... отказалась их предъявлять, сославшись на необходимость соблюдать военную тайну. Самому же

Дрейфусу разрешили [доказывать свою невиновность](#) всеми силами и средствами. И хотя всем было ясно, каков будет результат процесса, судьи всё же на мгновение заколебались. Тогда, чтобы у них совсем не осталось сомнений, на скорую руку состряпали [фальшивку](#) от имени немцев, [изобличающую подсудимого](#) — бумажку, якобы переданную послом Германии кому-то на родину, с текстом «Этот каналья Д. стал слишком требовательным». Приговор [немного предсказуем](#) — публичное разжалование и «сухая гильотина».

Не верю!

После отправки Дрейфуса во влажные тропики Гвианы его брат Матьё начал агитацию за пересмотр дела. Но все его попытки терпели [неудачу](#) — если сначала в прессе высказывались робкие мнения о недоказанности обвинения, то теперь общество [перестало интересоваться](#) процессом, даже антисемиты умолкли. На помощь Матьё пришли [Бернар Лазар и Жозеф Рейнак](#), таки да. В 1896 году Лазар опубликовал брошюру «Судебная ошибка», в которой доказывал невиновность Дрейфуса.

Тем временем новый начальник разведки полковник Пикар (также родом из Эльзаса) обнаружил сходство почерка бордера с почерком другого офицера, майора Эстерхази, и пришел к мнению, что истинным шпионом является Эстерхази, а Дрейфус осуждён несправедливо. Инициативу полковника [оценили по достоинству](#), отправив его с понижением в [Тунис](#). Заодно изготовили ещё одну фальшивку от имени немцев, где прямо называлось имя Дрейфуса. Но перед отъездом Пикар передал сведения об обнаруженных фактах друзьям. Через них об этом узнал вице-председатель сената Шерер-Кестнер, заявивший о невиновности Дрейфуса и открыто обвинивший Эстерхази. Но эта выходка привела лишь к тому, что министр колоний распорядился о более строгом режиме для Дрейфуса.

Эстерхази всё же привлекли к суду. Но в [обществе](#) господствовали антисемитские настроения, под крики «да здравствует армия — долой жидов» по стране прокатилась волна антисемитских беспорядков, в Алжире даже с летальным исходом. В итоге Эстерхази был признан жертвой происков [ZOGa](#) и единогласно оправдан. Пикара же обвинили в [хульстве](#) и вынудили подать в отставку, да ещё и отправили на нары на два месяца. [Ибо нехуй.](#)

Эмиль Золя обвиняет

Спустя два дня после оправдания Эстерхази в прессе появилась статья в виде открытого письма [пейсателя](#) Эмиля Золя, адресованная президенту Фору. Золя крайне эмоционально [обвинил всех в антисемитизме](#), назвав главными виновниками Эстерхази и Анри, закончив смелое выступление словами «[Я жду](#)».

Надо сказать, что сам Золя еврейскую культуру недолюбливал и считал, что она воспитывает низменных тorgашей. Точно так же, как недолюбливали её два первых дрейфусара: полковник Пикар и Клемансо. Но, в отличие от, они были мирными юдофобами, которым просто не нравились чужаки. Поэтому, когда они попытались разобраться в деле, то испытали неистовый [когнитивный диссонанс](#): Альфред Дрейфус, как и его отец, были крещёными французскими [пощечинами](#), на еврейских языках не говорили, обычаяв не соблюдали, а когда немцы отобрали Эльзас и Лотарингию, переехали на французскую территорию, не желая жить под бошами.



«Я обвиняю!»

Напечатанное на первой странице письмо вызвало [разрыв шаблона](#) — именно с этого момента дело Дрейфуса захватило общественное внимание Франции и всего мира. Французское общество раскололось на дрейфусаров и антидрейфусаров, причём в большинстве последними оказались бывшие буланжисты и наоборот. Началось невиданное [бурление говн](#) — друзья ссорились, семьи распадались, политические партии перетасовывались, как карты. На Золя быстро состряпали дело за «оскорбление [властей](#)», но стало только хуже — к Эмилю присоединились Анатоль Франс (ещё один писака) и Жан Жорес (главарь местных [социалистов](#)), а также значительная часть наиболее ужаленных в заднице сограждан — журналистов, художников и прочего узнаваемого сброда, в результате общественный вой обрёл поистине титанический размах. Золя даже чуть не вздёрнули посреди улицы, да обошлось.

Его признали виновным, приговорив к году тюрьмы и штрафу в три тысячи франков — не дожидался приезда [пативэна](#), Эмилька оперативно [съебнул](#) в Англию. Но дело Золя изменило судьбу Дрейфуса — на одно заседание принесли фальшивку с первого суда, после чего в деле вновь всплыл Пикар, заявивший, что документ подделан Анри. В результате дело стали шить уже Пикару, но [ВНЕЗАПНО](#) Анри признался в подлоге, после чего [покончил с собой](#). Начались [скандалы, интриги, расследования](#): политики и генералы полетели с должностей, антидрейфусары орали, что Анри — невинная жертва происков жыдов и их пособников, причём даже умудрились организовать [сбор денег](#) на его могильный памятник. Окончательно всем вынес мозг Эстерхази, как и Золя, бежавший в Англию и признавшийся оттуда, что именно он был автором бордера...

Виновен со смягчающими

В феврале 1899 года [узрел Истинного Пророка](#) президент Фор, что тут же использовали монахизды и нацики в своих целях — попытались устроить гос. переворот, однако были озлоблены по всем фронтам. Общественность взбурлила, и кассационный суд принял решение о пересмотре дела, осенью 1899 года в Ренне состоялся новый процесс. Пять бывших военных министров выступили свидетелями обвинения. Защита настаивала на вызове Шварцкоппена, в чём [было отказано](#). Тогда Шварцкоппен сделал заявление, что документы он получал от Эстерхази; [набросало на вентилятор](#) и германское правительство, заявившее, что никогда не имело дел с Дрейфусом.

Этот судебный процесс также вызвал нехилые страсти: нанятый антидрейфусарами наёмник ранил адвоката Дрейфуса. Золя тоже заявил о своём интересе в деле, отождествив себя с обвиняемым. Общественность же, успев разбиться по сторонам вокруг несчастного капитана, на полном серьёзе готовилась повторить [один маленький кровавый замес](#) столетней давности.

Суд принял поистине соломоново решение, чтобы и властям угодить и народу: Дрейфус в очередной раз был признан виновным... со смягчающими обстоятельствами — и приговорён к 10 годам.

Антидрейфусары торжествовали, дрейфусары же сразу придрались к [взаимоисключающим параграфам](#) приговора. Чтобы успокоить страсти, президент Лубе подписал указ о помиловании Дрейфуса, которое тот принял, чем заставил [высрать тонну кирпичей](#) своих сторонников, считавших, что Дрейфус косвенно признал свою вину. Чтобы навсегда покончить с уже заебавшим всех делом, правительство приняло закон об амнистии для преступлений, совершённых по делу Дрейфуса, причём сам сабж как уже приговорённый судом под неё не попал. Зато за ним осталось право требовать полной реабилитации, бо помилование этому не препятствует.

В 1903 году вскрылись новые подробности, в результате очередной военный министр пришёл к заключению о пересмотре всего дела. Дрейфус подал новую кассационную жалобу, в следующем году суд постановил произвести дополнительное следствие, затянувшееся ещё годика на два, и наконец в июле 1906 года Дрейфус был признан полностью невиновным и восстановлен в звании.

Последствия

Последствия были далеко идущие, и весьма. Во Франции армия окончательно перешла под контроль республиканцев, а антисемиты, клерикалы и монархисты [лососнули тунца](#). Если до дела Дрейфуса Франции всерьёз угрожала реставрация монархии, то после никто уже и не помышлял об этом. Было официально признано, что нерушимость прав человека и гражданина является высшим принципом Французской республики; этот принцип должен соблюдаться повсюду, в том числе в армии. В 1905 году был принят закон об отделении церкви от государства.

Ещё большее влияние дело Дрейфуса оказало на мировую историю, в частности, на возникновение сионизма. Ирония судьбы заключалась в том, что Дрейфус был полностью ассимилированным евреем, но оказалось, что от нападок не спасёт и ассимиляция, даже во Франции, родине свободы и [демократии](#). В результате дедушка Теодор Герцль, оказавшись как-то в толпе разгорячённых противников Дрейфуса, скандировавших «Смерть евреям!», пришёл к выводу, что евреям лучше жить не в европейских странах, а в [собственном государстве](#), где-нибудь эдак в Палестине.

Первый всемирный сионистский конгресс собрался в Швейцарии уже через 2,5 года после первого приговора Дрейфусу. Сам же Альфред не дожил до итогов дела, в котором оказался пешкой. Он [перешёл в истинную веру](#) в 1935 году, будучи подполковником запаса и кавалером высшего ордена Франции — ордена Почётного легиона, даже не осознав своей роли в истории Европы и Ближнего Востока.

Алсо

- В [Российской империи](#) аналогией стало дело Бейлиса в 1913 году, сопровождавшееся мощной антисемитской кампанией и также закончившейся оправданием подсудимого. [Гордись](#), анон, Россией, ведь у нас общественность не разделилась на две группы и выступила против загнивающего царского режима.
- Желающие могут ознакомиться с романом Умберто Эко «Пражское кладбище», посвящённым теориям заговоров и искусственно созданному антисемитизму чуть менее, чем полностью. Значительную часть в нём занимает создание подлога против Дрейфуса главным героем книги в соучастии с Эстерхази и кое-какими другими занимательными личностями.



Процесс в Ренне



Теодор Герцль смотрит на тебя, как на [гоя](#), а ещё он [бородат](#)

Гойлерея



Пресловутое бордеро

Хижина Дрейфуса на
Чёртовом острове в
Гвиане



«Предатель гидра-
Дрейфус».
Антисемитская
каррикатура, 1894

«Богатые евреи готовятся
замять дело Дрейфуса».
Антисемитская
каррикатура



Карикатура на статью
Эмиля Золя

Карикатура Каран д'Аша
«Семейный ужин», 14 февраля
1898.

Вверху: «И, главное, давайте не говорить о деле Дрейфуса!»
Внизу: «Они о нём поговорили...»



Сатирическая карикатура Последняя фотография
из итальянского журнала Альфреда Дрейфуса, 1935
«Попугай», август 1899 год



Франция

Renault Logan Блез Паскаль Бомарше Бутик Великая теорема Ферма

Великая французская революция Вольтер Вьетнамская война Галльское нашествие на Рим
Декарт Дело Дрейфуса Дидро Д'Артаньян и три мушкетёра Жан-Жак Руссо Жанна д'Арк

Же не манж па сис жур Зидан Извините мой французский Иностранный легион
Красная Шапочка Крестовые походы Крымская война Маркиз де Сап Марсельское убийство

красная шапка простые люди прямая линия старина до сад тарасовского училища
Маянезик Мерлезонский балет Месяе знает толк в извращениях Минет Мистраль
Мясо по-французски Наполеон Николя Саркози Ноstrадамус Отечественная война 1812 года
Палата мер и весов Паркур Первая мировая война Постмодернизм Призрак Оперы
Россия в 1839 году Серж Гензбур Синдром Туретта Синдром французского борделя
Статуя Свободы Съешь ещё этих мягких французских булок Франция Шевалье д'Эон



11 сентября 2012 год 25-й кадр AlexSword Backmasking Bitcoin F-19 Facebook Google
SCP WikiLeaks X-files Zeitgeist ZOG А власти скрывают Англичанка гадит
Андрей Скляров Антиглобализм Братание Вайомингский инцидент Вестник ЗОЖ
Бражеские голоса Глобальное потепление ГМО Гнездо парапноика Александр Гордон
Городские легенды Госдеп Государственная тайна Двойники Путина Дело Дрейфуса
Еврейские расовые жиды Жопоголизм Закладки Запрещённый ролик Зомби-апокалипсис
Зона 51 Идентификация пользователей в интернете Инопланетяне Каббала Климов КОБ
Кровавая гэбня Лунный заговор Люди в чёрном Масоны Метро-2
Мировой финансовый кризис Моссад НАТО Номерные радиостанции Общество потребления
Оппозиция Паранойя Перепись населения Пиар План Даллеса Плоская Земля
Резонатор Гельмгольца Саентология СДВ Система Стариков СУП США Теория заговора
Тerrorизm Фальсификация истории ФБР Фоменко ФСБ Хазин Чёрные вертолёты
Шулхан Арух Эльзагейт Юггот Юрий Петухов



14/88 7:40 Aalien Desert Eagle DVAR Esperanto Facebook Google Oracle PHP
Wingdings Zarubezhom.com Zeitgeist ZOG ZT Роман Абрамович Агасфер Адъ и Израиль
Айн Рэнд АКМ Шалом Александр Друзь Александр Курицын Александр Никонов
Александр Пульвер Альбац Анатолий Чубайс Андрей Кураев Апач АПВОВНВ АПВС
Арабо-израильские войны Арбатова Аркадий Давидович Арнольд Зукагой Артемий Троицкий
Аська Б-г Бабруйск Барщевский БГ Березовский Биробиджан
Боба Иисусович Рабинович Бобби Котик Божена Рынска Борис Моисеев Борис Немцов
Борис Соколов Бродский ВА Вагнер Валерий Фабрикант Вардан Кушнир
Леонид Васильевский Вассерман Веллер Миша Вербицкий Ветхозаветные мемы
Владимир Авдеев Владимир Высоцкий Врен Гарри Поттер Геннадий Кернес Гетто
Гешефт Павел Глоба Глуховский Гой Александр Гордон Григорий Горин Гришковец
Давид Черкасский Даниил Хармс Дважды еврей Советского Союза Дело Дрейфуса Децл
Джентльмен-шоу Джордж Буш Джоэл Спольски Днепр Довлатов ДПНИ
Еврейские расовые жиды Егор Гайдар Жириновский Жук-антисемит Захар Борисович Май
Григорий Зельднер Игорь Губерман Израиль Израильское царство Иисус Илья Эренбург
Истархов Йож Йозеф Менгеле Йэху Москвы Каббала Каждан Карл Маркс

История

1917 28 героев-панфиловцев 3,62 We Wuz Kangz Авария в Уиндскойле Аверченко
Александр II Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов
Алексей Михайлович Англо-бурнская война АПЛ «Курск» Арабо-израильские войны
Арктические конвои Афганская война Бальдур фон Ширах Бандеровец Барак Обама
Батька Махно Белоруссия/История Берия Берлинская стена Бессмысленный и беспощадный
Блез Паскаль Блокада Ленинграда Бокасса Бомарше Бомбардировка Дрездена
Борис Соколов Братание Брежнев Бросок на Приштину Бушков Вавилон Ван дер Люббе
Вежливые люди Векслев Лубурич Великая Отечественная война
Великая французская революция Ветеран Куликовской битвы Ветхозаветные мемы Викинги
Вителлий Власовцы Военная операция в Сирии Война в Южной Осетии Вольтер

Восьмидесятые Вьетнамская война Гай Марий Галльское нашествие на Рим
Гармодий и Аристогитон ГДР Геббельс Гелиогабал Генерал Мороз Геноцид армян
Геноцид в Руанде Герман Геринг Гетто Гитлер Гладиаторы Говно мамонта Голодомор
Госдеп Гражданскaя война в России Гражданскaя война в США Дальневосточная республика
Девяностые Декарт Дело Дрейфуса Десятые Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш
Дидро Дикий Запад Динозавры Долбославие Дональд Трамп Дракула
Древнерусские мемы Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Евгений Понасенков
Египетские пирамиды Ежов Екатерина II Ельцин Жан-Жак Руссо Жанна д'Арк
Железный занавес Жуков Загнивающий капитализм Заговор генералов Заговор Катилины
Закручивать гайки Зоя Космодемьянская



Политика

14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po
REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? ZOG
A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция
Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов
Алексей Михайлович Алкснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс
Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова
Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дауэр Бальдур фон Ширах Банановая республика
Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше
Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй
Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич
Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса
Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский
Гармодий и Аристогитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии
Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп
Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданскaя война в Сирии Грудинин
Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация
Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл
Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин